



●穿上白背心的城城展現胸肌。網絡截圖



●城城戲中造型甚是落泊。

《掃毒3》雲南取景

城城角色曝光 雲青鬥戲 與古仔



●古仔一身黑衣裝扮。

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 電影《掃毒》系列已開拍至第3集，今集卡士依然強勁，沿用古天樂、劉青雲以外，再加入郭富城，三大最佳男主角戲中大鬥演技，並由城城與古仔抗衡演反派的青雲。劇組6月已在雲南西雙版納開拍，有網民捕捉到幾位主角在當地拍攝的情況，並分享到網上，城城更被劇透「穿破舊臥底服」，身份呼之欲出。

電影《掃毒3》由邱禮濤再度執導，早前並於西雙版納進行拍攝，而近日網上有不少拍攝時的片段流出，讓三位主角的造型曝光。當中以城城最多造型亮相，分別有只穿白背心展現胸肌，另有戴黑超駕駛電單車相當有型。而在片段中還劇透他「穿破舊臥底服」，角色呼之欲出，城城知道其造型已曝光，索性於其社交平台分享戲中的全新造型，只見他留有鬚根，有點蓬頭垢



●青雲坐在車廂後座拍攝。

面帶點落泊，但依然有男人味，城城留言道：「在尋找另一電影角色。辛苦？值得。不忘初心，努力做到最好，電影《掃毒3》，加油！」

另一型男古天樂以一身黑衣裝扮繼續Cool Man演出，出入亦有大班人包圍。向來好戲的劉青雲，似身穿避彈衣坐在車廂後座，展露陰沉的笑容，相當入戲。此外，在市集中還有多架黑色房車瘋狂飆車追逐，都是大場面大製作。

張敬軒 做新秀評判驚見三姨？

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 由「冤枉娛樂」舉辦的「冤枉新秀訓練營」經歷一輪準備後，十四位新秀訓練生正式進入培訓階段，展開首輪比賽時，更請來張敬軒及當奴作為首場賽事評判。軒仔指自己不太適合任這類型比賽的評判，因為有太多情緒干擾：「因為會諗返起自己初入行時好多難處，有辦法去做到一個好嚴厲的評判，是會有同情分。」



●軒仔自言並非好嚴厲的評判。

首場唱歌對決是由兩隊的隊長Jaime (花名：燒賣) 對戰Andy (花名：大家好)，而指定挑戰歌更是由大師姐容祖兒親自挑選的《東京人壽》。首先由任職活動助理的「大家好」上陣，軒仔邊忍笑邊指「大家好」跟其三姨一個餅印：「總係覺得見到我三姨啱度唱歌，你明唔明啲種好不安嘅感覺。」軒仔亦表示欣賞「大家好」一個細節位，「就係佢嘅舞台禮儀，佢唱完後有向我哋、觀眾鞠躬，有向後面嘅樂手老師鞠躬，係我哋會加分嘅位。」最後，「大家好」先拔頭籌勝出。



●「大家好」(左)跟「燒賣」進行唱歌對決。

雲浩影陳葦璇 展古典美

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 藝人雲浩影 (雲姨) 以旗袍裝仔穿上型格唐裝的陳葦璇 (Kira) 現身彩瓷茶具展覽。兩位新生代代表鑒賞廣彩於不同時期所獨有的繪畫風格，實行傳承百年廣彩文化！

二人均表示造型特別絕對是個人新嘗試，亦是首次參與彩瓷展覽。

雲姨笑說自己性格爽直，首次穿上旗袍，為怕大動作會整爆旗袍，言行舉止不自覺即刻慢起來。Kira也笑說幸好自己穿的是唐裝，可以豪邁一些也不怕，自覺穿後都很有西關大少感覺。

另外二人亦親身體驗手繪彩瓷的工作坊，由資深大師傅親身教授手繪瓷碟的秘技，親手為瓷碟塗上廣彩及畫花。



●陳葦璇 ●雲浩影

PRINCE太子

珠寶鐘錶 JEWELLERY & WATCH

熱烈慶祝

中國共產黨成立100周年

暨

香港回歸祖國24周年

尖沙咀·旺角·南昌·銅鑼灣·北角·將軍澳·沙田·上水·屯門·元朗

princejewellerywatch.com